


LIC 4113V, LIC 4193V

BEEERAA—T /4Ty FIoa—45

s ZKAER 3m
o T/ AREE 0.001 pm
s HIREFZIVIFRLEHIR
o MfFHOFFI&YRT—ILAKEREE
—©
21 25 T—© © ML+28)21
' 8 \ ML
g - = 28+0.1
5 - ISO 7984-M3x6 o = 155
- y 150 7092-3 @ ol = 53 @{ @ ISO 7984 - M3x6
S @ ~ T SIS =~
i T @ ’ Q) .ﬁ;)]. —
© | | zz : |
1S 7 . <60 @
P - >60 @ 100 100 d|© 100
‘ ‘ I EToa ]
(ML +28)/2 ]
0o
7@ 1 M3x7 ol 8 21 M3x5 <
gl N Ny oy SRa32 R
i T _ & ©
™ o| 9 A
l b © — ™Y [Oloos | | & E_ -
I &l I

N\ o L 7 \
165 |® > K g 3 40+0.1 ’
0.55/50 *
8 ‘ 300.1 —] >10 4 //70.55/50 * |
BEEEVDLIE
ML+28
ML <2040
0.72x (ML +28)
i i
| I
—_—_—— e e —
—[0.05 |
i
ML+ 28
_0.01x(ML+28) 0.56x (ML + 28) 0.01x(ML+28)_ |
\
T ]
‘ i 1 :
—T0.05
[
EEAY FE{TF5I
(B FIZ0 FIERRLTWNERA) E
sso M1 1504762 - M3x(a+7) ® 075702 a 1S07092-3
SO 7002 -3 o020 ® 757050 SO 4762 ~ M3x (a +5)
! g J— N 1
- © g p_| ©
AN N
- N L ]0.25/25|D [N o =
o +H
3 @ | 0751028 £.1520.1 IS0 70923 & LLEL
e »—D] ISO 4762-M3x (a+7) 0]
- F= 3ousiqk
* = B ERECHARDOBIREEEMA-E
®= HEREMLBBA
Az ISO 8015 © = O—RRIAMA: 1001 mm
ISO 2768 - m H O 2res
1 +0.2 - N -
<6 mm:£0.2mm ©= BIEEE SR AT
1 = BAFEICAR—YZRNTEvyIE2HE
2 = AlEERMLIZIECT, BfHFTI70 FEBmL Tlr=an
3 = BEEAF
4 = FEENYRERT—ILEIOBRAHTIIT IR
5 = {EE®HEFDN
6 =

EHAAIVMEEBDEHDEBEAVRBEHH
2 4 SEHR LIC4113V/LIC 4193V 01/2020



Rr—IL LIC 4003

ATr—ILARK METALLURB BB FRHSRAESIVIFEEHTR
B RRH Ktherm ~ 8 - 10 K (H5R)
%herm = (0+0.5) - 1078 K7 (RobaxH5 2 £53 %)
AESER £1 pm (RobaxHS A 53y DH), 3 um, +5 pm
BEYFRE < +0.275 um/10 mm
AFER ML*(mm) 240 340 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440
2640 2840 3040 (RobaxH IR t53v4IFML 1640%T)
== 3g+0.1g/mmCAER)
EFEAVF LIC 411V LIC 419FV LIC 419MV LIC 419PV LIC 419YV
AB8—DJ1—R EnDat 2.2 T7FIINTIL | ZEERITIL | ST HIUT L BINTIL
AR—T—XR AR3—T1—X AR —T1—R AR—Tx—XR
A RATT—R
X4y * EnDat22 AR TT—RA Mitsu034| Mitsu03-2| Pana02 YECO7
MRRE* 0.01 pm (10 nm)

0.005 um (5 nm)
0.001 pm (1 nm) "

ETERR tea =bups -
a0 R 16 MHz
EEEE < 600 m/min
RERE +20 nm
ERnES FT—TILE 1 mbLLF 3 m, 15 D-subIRIR(AR)
T—JIL & =100m =50m =30m =50m
UMTUrNA B —T ) A FRES)
HIREE DC36V~ 14V
HBENHY (BX) 36VIZHVT =< 700mW| 3.6 VIZHL T < 850 mW
14VIZHNT < 800mW | 14 VIZHHT < 950 mW
SHEER(GZ®EME) 5VIZHT: 75 mA 5VIZHT 95 mA(BERAEL)
(&fL)
58 55 Hz ~ 2000 Hz < 500 m/s® (IEC 60068-2-6)
HZ 6ms < 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)
EREE -10°C ~ 50 °C
R—=yF7INBE 100 °C
HEE BEZ10°PaET
B4R IEC 60529 IP 40
BEE EEANYR 189 (r—JILEFY)
=7 21 g/m
b SyE D-sub3#2%:64 g

* I XTSRS
) =z gFEE < 2040 mm; ZJ//- AIEE < 1840 mm
D WBOY NATFINA D T T—Z DA E—TT— X ND BGHI I EBRBIES
Robax!Z. Schott-Glaswerke, Mainz, GermanyDZ$kE2TY,
I SE#R LIC 4113V /LIC 4193V 01/2020 3



BE77Ur—oa mfihIra—4

BEAHFOI IS E LLROFRRLE
EELTWET,

e BEA

o H)—U )L —LATHHEE

o BERRIESLRTE

* PTFEERERLAE T —TILIEB LB~
A+

BREH RS

IO INEZEDEIZEZ58% BEH
AOFTTHLMNRYES, BEARDHTTL

BEFroN—HNORER YU TILEDEES
1074 PaCHEG LS R 15 I/s ~ 200 I/sD
B—ROFROTER). B2 EH(Pleiffer
#HEQMA 200)B L UHERT E £ H(VACOM
HEATMION)E AW TEREHRERIELET,

FLTCERIRNOEB A RE[ELEF|ZET D
L RBEILES B YV TILOTING R EERS
CENTEET,

BREAADEE, [EY Y FILRREHZAL
ATROE S E T, SRR IO
BELTOBSEEICEEGINET, AIED
BESRENLYE, HROBESEFENEITN
FEVNEE, BEAROEIFDEEYET,

TIINHADE L H/NRIZHIZ 1=, NT
N UIFEEZEDIRAEIZHLVT100 °CT48HE
BB EHEELTVET,

MIEFEEANYRAK LIC 41T V(r—TILET m.
D-subIAR IR DB H A DDA AERL
TWET, EBEANVREEEZDREIZBSNT
100 CTR—7IBSNTWNFES, HELEE
ELERT =BT INIRIFIFEAERIE
SNFEEA,

1077 [
|
\\
1\
'l
) [
108 //
= [
E- [
[
® I
167 [
| |
|
I
| |
1610 | I 1 || ] ]
0 10 20 30 40 50 60 70" 180 190 200
HE [u]

F—TILE1 mOEEAYRAK LIC 411 VOB A A9 (BESEE107 /s, FEH6 - 10° Padi5a)

B FLEESER LIC 4113V /LIC 4193V 01/2020



ESES
r—J)L

PURBEIEGS—TIL [1 x (4 x 0.06 mm?) + 4 x 0.06 mmZ1: Ap = 0.06 mm?

B RITIVEELONSIgImTAL)

A

PURBEHEHY—TIL [2x (2 x0.09 mm?) + 2 x (2 x 0.16 mm?)]; Ap = 0.16 mm? & 6 mm @3.7 mm"
8V M2 2(AR)E 1036372-xx 1118858-xx
8EY M2y T (F ) IE {—=]|
SEVMI2EAIRIR(AR)E 1036386-xx 1118863-xx
8EM12A3w T 7 (F )t Iﬂ

NS :—-l
8EUM12aR I R(AR)&E m—— | 1036526 1118865-xx
1522 D-sub 7 4(4 2 ). = —
PWM 2x/ EIB 74xZ 8 —
SEUMI2EEAIRTA(AR)E 1133855-xx 1118867-xx
15E> D-subI3% I R(F X) .
PWM 2x/ EIB 74AxZ

—u

SEYM12aI2(AR)E 1129581-xx -
FRILIYEELNZHEM T ARL)
SEVMI2EAIRTA(AR)E 1133799-xx -

VS AELE)6m
Ap: BRI OWTEE

# S5 LIC 4113V / LIC 4193V

01/2020




ERAEER

E2ECS

TrFVI =& XTIV, BRINOBET—

TLBEIUVEVEEFIE,

haay 4= &4 =FITT9—%

ESRRESL,

EnDatF E > EE3I

15E>D-subaRy 4

T ILT—RERE
[)_j 5 12 7 14 4 1 1 9
Up oY ov Y DATA DATA CLOCK CLOCK
Up oV
———1—o ——1—o
— #/fk = BH/#%k =] X (w27 ES =
S—IJLRIENTS T~ Up = 8B E
oY U RIEARENC CERREER SN TOE S,
KEROEVEITFIEFERLGENIE!
COHEBBFROFITIZEY., AIRERBEREOEBRZEBFEN=LET,
INTUNA~DE LR O R LIFREMHEBZI0N,
B
IR %I LEMES DO T ERDOIZEHABICLIA>TIZELY,
o RO F—T> 1 =FIT>a—x 208960-xx
o hAOY: =T/ -TRIK 1206103-xx
o RO NATUNATT—RDAH—TT—X 1078628-xx
o BiTIESR: EERMDEHD)=FITa—F 627568-xx

IMMFIIL BN =+

www.heidenhain.co.jp

Fit
T102-0083

ERE TR HXEETS-2
Ea—1)y ZBRTE JLOF
@ (03) 3234-7781
(03) 3262-2539

AEEEXMR KBIRE %R NINEERRT

T460-0002 T532-0011 T802-0005
ZHEMHRXIDASZ-23-20 KR | X P E6-1-1 e m/NE ALK IRRT1-2-16
HFRGEELT AT KRR TS5A LZT—16F +/\BRTE— AR HERCL T4V 6F

@ (052) 959-4677
(052) 962-1381

= (06) 6885-3501 =2
(06) 6885-3502

(093) 511-6696
(093) 551-1617

1133597-J3 - PDF - 3/2020 ARIEREF KARKIBED-o. FHIBMVGKERTIIELNBYET,




